EITANAAHIITIKEX AXKHXEIX

1. Metatpéyte T OEKOOIKA KAAGUATO GE OEKOOUKOVS 0plOLovC.

56 39 58
10 100 1000
4 5 8
10 100 1000
238 476 779
10 100 1000

2. Metatpéyte ToU¢ 0eKAdIKOVS 0p1OL0VS 0 dEKAOIKA KAAGLOTA.

1,7= 57,34 = 8, 125 0,89 =
0,005 = 1,03 = 0,2 = 2,374 =
3. ZoumAnpmoTe TOLGS aPlOLOVE GTOV TVAKOL:
Me ynoia Oroypdopwg
4,72 Téooepo koi 72 exotooTto,
5,38
7,05 Enta xou mevte ekatooto
0,035
0,4

Avo ko ekatdv capdvta EE1L YIMOoTA
Agkotpio y1AM00Td

E@td exatootd

Eikoot ko 1 dékaro

Tpidvta evvid dékata

4. Kdvte obvropa Toug TOAOTAAGIAGUOVS Kl TIG SIPEGELS.

18 x 10 = 1800: 10 = 460:10 =

26 x 100 = 2560:10 = 7.200:10=
3 x 1000 = 2200 :100 = 5420:10 =
15x 100 = 1100 : 100 = 2100 : 100 =
235x10 = 2000 : 1000 = 2000 : 1000 =

5. Zvykpivete Toug apBuotg (< =>)

3,6 ...5,41 52,3...53,2 46,35 ... 46,53
8,3 ...7,55 7,62 ... 7,625 2,1 ... 2,01
12,1 ... 1,21 3,10 ... 3,099 4,04 ... 4,004

24 ...2,40 10,4 ... 10,40 7,70 ... 7,700



6. H k. Nikn Bdalet to avtokivntd g ue unkog 6,27u. oto ykopdl mov €yel UNnKog
10u. [Téc0¢ pétpa xdpog pével ehedBepog;

Amavnon :

7. "Eva ktfpro €xel amodnkn oto 160y7€10 pe VYog 4,2 HETpa, TPAOTO OPOPO LE VYOG
2,95 pétpa ko cogita pe vyog 2,5 pétpa. [oco eivar 10 GuvoAlkd VYOG TOL
KTnpiov;

Amdvnon :

1. Kéavo kaBeta T mpaces:

56,8 + 43,2 27,2 + 25,55 39,45 + 26,25

46 ,88+ 35,17 82,2-45,5 62,70 — 35,85




